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Duben 2022
Mnohokrát Divadelní spolek Vojan pozval do kulturního domu v Libici n. C. ochotníky z Boleradic, kteří patří mezi špičkové ochotnické spolky v ČR. Jejich představení mají vždy vysokou úroveň, o čemž svědčí opakované účasti nejen na nejvyšších přehlídkách (Vysoké n. J. či Jiráskův Hronov), ale i v cizině (USA, Švédsko, Rakousko). Tentokrát nastudovali lyrickou hru Pohádka máje. 
Sobota
9. 4. 2022
v 19.00 h.

Vilém Mrštík
Pohádka máje
režie: Iva Kahounová







Vstupné:
100,- Kč

Divadelní spolek bratří Mrštíků Boleradice nese ve svém názvu jména slavné spisovatelské dvojice, která žila v sousední vesnici. Bratři Mrštíkové jsou v Boleradicích oblíbení autoři a jejich díla jsou na jejich jevišti uváděna i opakovaně (Maryša v letech 1910, 1947, 1982, 2011; Rok na vsi 1996 a 1999).
Pohádku máje uvádějí poprvé. Poetický příběh studenta Ríši a dcerky ostrovačického revírníka Helenky z konce 19. století snad potěší v dnešním hektickém světě nejen romantické duše… Dvacítka herců pod režijním vedením Ivy Kahounové se o to bude alespoň snažit. Použitím světelných, zvukových a jiných efektů inscenaci ozvláštní a nabyde tím určitě na zajímavosti.

Jistě znáte ten lyricky pojatý příběh o čisté jarní lásce mezi nesmělou, lehce naivní dívkou z venkovské samoty a mírně zhýralým, ale dobrosrdečným studentem práv z Prahy.
Budeme rádi, když ho společně s Vámi shlédneme i v kulturním domě v Libici nad Cidlinou.
Místa v sále lze rezervovat na tel. č. 604283433 nebo e-mailem na dsvojan@gmail.com
